

EL CORREO DE CADIZ

Número suelto, 5 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4^o pleno

AÑO VI.—NÚMERO 2.037

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 2
NO SE DEVUELVE ENVIARLES
TELÉFONO NÚMERO 80

VIERNES 28 DE AGOSTO DE 1914.

CON CENSURA ECLESIASISTICA

MADRID DEL DIA

Todo el mundo está convencido: los leñadores acaban de triunfar en toda la línea y sobre los ejércitos aliados; los partidos oficiales franceses constituyen un prodigo de estudio para ir declarando por el sistema de cuenta-gotas el desastre. Al fin es lo mismo que si, de una vez, hubiesen volcado el frasco: en la primera gran batalla las agujas de Germania han hecho retroceder a los leopardo de Cartago y a los gallos franceses. Véase ahora con cuanta razón escribí yo días pasados, restringiendo una tontería de D. Pablo Iglesias, que de luchar solas Alemania y Francia a estas horas habrían entrado victoriosos los húacos en París.

Y aunque creo haberlo dicho en otra ocasión, parecéme oportuno repetirlo: que no es cierto, que no es verdad, que los católicos que a ojos vistos simpatizan con Alemania deseen la humillación y la caída de Francia, en la medida que ésta tiene de gloriosa, de grande, de inmortal. Yo me hago cruces cuando oigo a algún escritor que, al bien no se halla en lo principal lejos de nuestro panamericano, está mucho más cerca de nuestro corazón, decir, que el vencimiento de Francia representa el del espíritu de los grandes espíritus que han brillado en la Historia, y me hago cruces porque si hay algún Estado que se haya complacido en apóstatar de ese espíritu, en apartarse de sus brillantes tradiciones, en renovarlo y modernizarlo todo a estilo laico, es el Estado francés. Y si este resultado se venció lógicamente habíamos de considerar derrotado lo que negáis?

Recuérdese lo que ya en estos días pasados de grandes infundios franceses y anglofíos, se dice: La Francia de hoy no es la de 1870. La Francia republicana de bogado, no es la imperialista de antaño. Ahora, en la escuela laica, esto es, en la escuela ate, y desde las cumbres del Estado prohibiendo invocar el nombre de Dios, hemos hecho una Francia fuerte, invencible, civilizada, que barrerá la barbarie germánica. Si triunfan, no recogerán que la victoria les venía por la mano de Inglaterra, de Rusia y de sus otros aliados circunstanciales. Tendrían el atrevimiento de decir que era consecuencia y fruto natural de su política.

Lo dirán, aunque lo que está sucediendo en Francia actualmente es la negación de lo que, pues todo lo que apareció existiendo en los tiempos radicales, está abolido en la actualidad.

¿No han dicho ya todos los periódicos que en Francia se ha producido una gran revolución? ¿No sabe todo el mundo que las iglesias se ven constantemente llenas? ¿Es un hecho que hacia aquellas lucas que quisiéramos asentar los sacerdotes, vuelvan los ejes, la humanidad mejorada de los franceses? ¿No se ha sabido que en los propios trenes militares cientos de miles de soldados han pedido confesión?

Pues todo esto es lo contrario de lo que representaba y oficialmente no ha dejado de representar el Estado francés; y todo eso, que dá fuerza para el combate, que alienta y enardece las almas y las dispone para el heroísmo o para el martirio, es lo que ha tratado de ahogar el radicalismo en esta tercera República.

Pero si triunfan, no reconocerían eso: proclamarían el triunfo de la escuela laica y del Estado ateo; ahora, que se bien posible, que les sirviera de poco: un general vitorioso se casi siempre un candidato a Emperador.

MIGUEL PENAYOR.

NOTAS DEL PUERTO

Novillos
Con motivo de la novillada que con ganado de Minas se celebrará el próximo domingo en Sanlúcar, la Compañía Belga de ferrocarriles establecerá un servicio especial saliendo del Puerto a las 9:45, 13:30, 19:45 y 23:50.

Las salidas de Sanlúcar son a las 8:45, 17:10 y 22.

Los precios de los billetes de ida y vuelta son: en 2^a clase p. 4'50 y en 3^a 2'85.

Horas fúnebres
El próximo lunes se celebrarán, por el sacerdote del alma de S. S. Pío X, solemnes horas en la Iglesia Mayor Prioral.

Asistirán al acto el Excmo. Ayuntamiento y autoridades locales.

Temporada

Para pisar en ésta la de baños, llegó el Sr. don Vicente Romero Corona, exiliado provincial.

También pasa temporada en ésta, el comandante de infantería, profesor de la academia de este ejército Sr. Vega.

Programas

La banda de música del regimiento de Pavía ejecutará mañana viernes los siguientes:

En la playa de 6 a 8:
1.º «Transvaal», (pasodoble).—Vid. s.
2.º «La Ribadera», (jota).—Vives.
3.º «Encantos de un vals», (selección).—Struss.

4.º «Mis Dolly», (polka).—Lied.

5.º «La Girald», (pasodoble).—Juarranz.

En la Victoria de 9:30 a 11:30:
1.º «L'Voltigeur», (pasodoble).—S. Parés.

2.º «Molinos de viento», (fantasia).—P. Luna.

3.º Ópera «Roberto el Diablos», (fantasia).—Meyerbeer.

4.º «Valses».—Gilbert.

5.º Pasodoble.—Lied.

Tren especial

Hoy es el último día que funciona en servicio diario el tren especial de baños que había establecido entre Jerez y el Puerto y que llegaba a ésta a las seis de la tarde regresando a Jerez a las 11:30 de la noche.

Esta combinación de trenes regirá solamente los domingos 30 del corriente y 6 del próximo Septiembre y el día 8, festividad de la patrona del Puerto María Santísima de los Milagros.

El Corresponsal.

27-8-1914.

LA NOVILLADA

PRESIDENCIA DE HONOR

Ayer quedó ultimada la lista de señoras que han de presidir la novillada benéfica del día 6 de Septiembre.

Será dama de honor para acompañar a las presidentas, la distinguida Sra. Doña María Josefina Darhan de Barrio.

Además de las ocho presidentas, una para presidir la lidia de cada toro, habrá otra para hacer entrega de la llave del toril.

Serán las presidentas las Srs. Luisa Pérez Martín, María Arellano, Rosa V. nito, María Teresa Mora Figueras, Isabel Valderrama, María Pepa Sierra, María Fuentes, Lola Rivera y Sra. de Polo.

Como se vé va a resultar una presidencia con la misericordia de Cádiz y su provincia y aunque solo sea para verla, merece llenar la plaza.

FIESTAS EN BARBATE

Por personas que después de pasar varios días en Barbate, han regresado a ésta, tenemos conocimiento de los festivales celebrados en aquél pueblo con motivo de celebrarse este año por primera vez feria y velada.

Nos referirán que ésta ha sido rodeada de toda clase de atracciones, resultando muy lucida por todos conceptos.

Asistió a la fiesta, la banda de música de San Fernando que dirigió don Ignacio Ramos que diariamente ejecutó bonitos programas en el paseo, que se vió muy concursado.

Entre otros festejos se han celebrado carreteras de cintas, encueltas, regatas y vistosos fuegos artificiales a cargo del conocido pirotécnico gaditano Sr. Martínez Aguilera.

El paseo lucía bonita iluminación a la veneziana.

El alcalde don José Crespo y la comisión de Fiestas de aquel Ayuntamiento, estuvieron siendo objeto de grandes elogios, porque a su actividad y constante labor, se debe principalmente, que este año por primera vez se haya celebrado la feria y velada, que tanta animación ha dado a Barbate en la presente temporada veraniega.

Por el espíritu industrial que existe en este pueblo, el cual hace que por momento se vea crecer el comercio, y por lo agradable que durante la actual temporada hace la permanencia, es digno de que se fije más en él la atención pues ésta hoy completamente abandonado, hasta el extremo de no contar siquiera con un hilo telegráfico.

Para conseguir ésto que tanto precisa el Comercio, se pedirá el concurso de las personalidades de influencia, que al propio tiempo se interesarán también porque concedan la habilitación de aquella Aduana, lo cual consideramos muy justo y de mucha utilidad, para el tráfico de los barcos.

Con motivo de la novillada que con ganado de Minas se celebrará el próximo domingo en Sanlúcar, la Compañía Belga de ferrocarriles establecerá un servicio especial saliendo del Puerto a las 9:45, 13:30, 19:45 y 23:50.

Las salidas de Sanlúcar son a las 8:45, 17:10 y 22.

Los precios de los billetes de ida y vuelta son: en 2^a clase p. 4'50 y en 3^a 2'85.

Entre ambos Ejércitos quedó, pues, el

S. S. M.

Detalles de la gran batalla

Ó como fué la primera fase

Londres 25

Gracias a las noticias llegadas a Londres, de procedencia diversa, y que son esperadas y leídas con indescriptible ansiedad, puede conocerse con detalle cómo se ha desarrollado la primera fase del gran combate que se está librando entre las naciones beligerantes, y cuya resultado se considera casi definitivo.

La característica de esta primera fase ha sido, indudablemente, la irresistible accesibilidad de las tropas alemanas.

Para detener en lo posible este avance de los Ejércitos germanos, los generales franceses y ingleses, M. Joffre y Sir French, meditaron un plan de campaña, convinieron en que los Ejércitos aliados realizaran una contraofensiva. Persegúan con ello, ya que no detener el avance alemán, quebrantar el enemigo, debilitando sus columnas.

A este fin, M. Joffre, por medio de un cambio de frente, acumuló enorme contingente de tropas en la frontera de los dos Luxemburgos y del Hainaut, concentrándose en este último punto, principalmente hacia la región de Mons el Ejército expedicionario inglés desembarcado en Dunkerque.

Mientras franceses e ingleses se disponían así a oponerse al Ejército alemán, éste se batía en Bélgica contra las tropas belgas, que inviaron que repartían hacia Amberes.

Algunas divisiones alemanas recibieron la orden de perseguir a los belgas, que, como decimos antes, rechazados en toda la linea, retrocedían hacia Amberes.

Varios Cuerpos de Ejército alemanes desplegaron en la parte de Bélgica central.

Una división independiente de Caballería se destacó hacia el Norte, dirigiéndose sobre Courtrai y Halluin e invadiendo—toda la región comprendida entre Tourcoing y Roubaix. Este movimiento de la división de Caballería alemana tenía un doble objeto: el de obligar a los franceses que defendían la región a retirarse y repliegarse en dirección a los fuertes de Lille, y al mismo tiempo el de iniciar un ataque envolviendo contra los ingleses que, temerosos de verse rodeados, emprendieron también la retirada, schatando su línea de vanguardia.

En este momento fué cuando el generalísimo francés J. J. F. A., conocedor del avance de los alemanes sobre la frontera de los Luxemburgos y del Bélgica, dio orden de avanzar a los grandes contingentes franceses a Inglaterra que había acumulado en la frontera de los Luxemburgos, comenzando por la región de Longwy-Montmédy una, sa tanto la otra se realizó por la linea Sedan-Châlons.

Estos terminaron cuando las tropas francesas llegaron en su repliegue a sus primitivas posiciones, que fueron nuevamente ocupadas.

Retirada francesa en la frontera de Luxemburgo

Mientras por el lado de Mons la división de Caballería alemana batía a los ingleses en la frontera de los Luxemburgos, los contingentes franceses acumulados por el general Joffre luchaban con los alemanes.

El combate en esta parte comenzó a las siete de la mañana con la ofensiva iniciada por dos grandes columnas del Ejército francés, que haciendo su objeto principal de las tropas alemanas que ocupaban la región de Richafort, empeñaron su avance combinado por la región de Longwy-Montmédy una, sa tanto la otra se realizó por la linea Sedan-Châlons.

Estas columnas, sin duda pretendían realizar un movimiento envolvente, sorprendiendo a los alemanes, que tuvieron que disparar sin descanso, para las tropas francesas avaras en el amparo de las abundades del terreno.

Los alemanes, para batir mejor al enemigo, se repartieron hasta llegar a una llanura donde se atrincheraron fuertemente.

Esto acontecía en la mañana del domingo.

Los franceses no comprendiendo el verdadero objeto del repliegue alemán, siguieron avanzando, hasta llegar a la llanura, pero entonces fueron recibidos con un fuego destructor que los soldados prussianos hacían desde sus trincheras.

La batalla duró todo el domingo.

Los franceses intentaron varias veces romper el centro alemán, pero éste se mantuvo impasible, resistiendo las accasadas del enemigo, que fué siempre rechazado, con enormes bajas.

Por fin, los franceses, muy quemados por el fuego alemán y extenuados de cansancio, iniciaron el repliegue al anochecer del domingo en dirección a sus fronteras, redondeando el río en dirección a sus fronteras.

Muchos pueblos fueron también arrasados, trabajados sobre sus escombros encarnizados luchas.

La Caballería alemana cargó varias veces sobre la inglesa, librándose combates

Charleroi destruida

La ciudad de Charleroi y todas las circunstancias de Chatelet, Chatelet, Montignies y Monceaux son hoy no más que montones de ruinas humanas.

La lucha secañida en Charleroi ha sido, sin duda alguna, uno de los episodios más emocionantes de esta gran batalla, que tiene suspendida la atención de las naciones todas.

La ciudad de Charleroi comenzó a ser bombardeada en las primeras horas de la mañana del sábado por el Ejército alemán, que en su avance había llegado hasta ella, y por la parte de Huy y por la de Jumet.

La Artillería emplazó sus piezas, dirigiendo sus proyectiles sobre la estación del ferrocarril, que en pocas horas quedó totalmente destruida. Secundando la acción de los cañones, la Infantería avanzó por la parte Norte de la ciudad, entrando en ella, atrincherándose inmediatamente en las calles y construyendo fuertes fortificaciones.

Las tropas francesas que habían acudido a defender la ciudad entraron en ella por la parte Sur, verificándose el encuentro de ambos Ejércitos enemigos en el centro mismo de la ciudad, que fue teatro de una espantosa lucha.

Los calles quedaron bien pronto cubiertas de muertos y heridos, y a poco, las casas comenzaron a arder al caer sobre ellas las granadas disparadas por los cañones alemanes.

En los pueblos circundantes de Charleroi se batían también alemanes y franceses.

Los habitantes de estos pueblos, abandonando todo, huían, penetrando en territorio francés.

Dspues de un día de lucha, en la mañana del domingo el Ejército alemán inició un repliegue, pero poco después volvieron a tomar la ofensiva, pues las tropas francesas dispersas por los cañones alemanes.

Despues los alemanes continuaron su avance hasta Tournai y Vincennes.

En Nancy

En los alrededores de Nancy también se ha librado una épica lucha.

El Ejército francés que se hallaba en Lorena, al saber los combates que se estaban librando en la frontera de los Luxemburgos y del Hainaut, quiso impedir que los alemanes pudieran sacar fuerzas de Lorena, enviándoles como refuerzo a la frontera de los Luxemburgos, cosa fácil de hacer, dado el número grande de líneas ferroviarias que hay en aquella parte.

Con tal objeto salieron de Nancy, tomando la ofensiva y sitiando a los alemanes simultáneamente por cuatro distintos puntos.

El ataque fué completamente rechazado por los alemanes, que resistieron la acción, conservando sus posiciones

Bach y al Sr. Barrios en el dueto de *La Revoltosa*.

Hoy, a las ocho, *El cuento del Dragón* que es muy aplaudido mucha vez, en sucesión doble, *La Generala* y a las 11:15, *La Revoltosa*.

Para en breves se anuncia la hermosa zarzuela *La Tempestad*.

Han regresado de su viaje de novios los Sres. de Romero.

El Balneario Victoria se vió ayer por la tarde muy animado y en especial durante el tiempo que duró el concierto dado por la banda de Alava.

Dicho conjunto musical también dio un concierto, por la noche en el Paseo de Canalejas, lugar éste que estuvo igualmente muy animado.

REMITIDO

Campaña perjudicial

Las subestenolas, el hielo y el pescado

El artículo que publica el *Diario Conservador* en su número del día 27, contestando al mío que con el mismo título que el presente publicó *Diario Liberal* y *Diario de Cádiz* en su número del día 26, dejaba entrever bien claramente la autocracia de dicho periódico y el fin que perseguía con la campaña emprendida, queriendo negar el indiscutible derecho que tengo, lo mismo que cualquier otro vecino, para dar mi opinión sobre asuntos que tengan relación con los intereses del pueblo, y por esto mismo, defendiendo mis propios intereses, puesto que soy un vecino que contribuya al erario municipal quizás como el que más, sépalo así el *Diario*, tengo innegable derecho a intervenir, y vivimos al fondo de la cuestión.

El *Diario Conservador* quita, habiendo reflexionado mejor sobre este asunto, que disimular el móvil que le ha guiado al hacer la campaña que viene sosteniendo con el título de «Escándalo del Hielo» mezclando en esta cuestión respuestas interiores industriales de los que integran la vida de la población y tratando de poner en entredicho la dignidad de varias personas, conservando su gestión que solo piadosas merecen. Pero ya es tarde ese disimulo porque la opinión se ha compensado de la verdad y ha visto que dicha campaña solo obstruyó al deseo del *Diario Conservador* y sin duda de los políticos que patrocinan dicha campaña, para hacer opiniones en contra del Sr. Martínez de Pinillos buscando como pretexto el asunto del hielo y sabiendo de que los cargos que hacen son infundados y faltos de lógica, y sin darse cuenta de los perjuicios que ha de causar al pueblo por desconocimiento del asunto que está tratando.

Diario Conservador por vengar agravios políticos no ha cesado en hacer una campaña que trae inevitablemente como consecuencia la desaparición de una industria cuyos grandes beneficios para el pueblo ha puesto de manifiesto en mi artículo de ayer, y hay que decirlo en letras muy gruesas y sin rodeos ni ocultaciones que es único culpable del perjuicio que al pueblo se le ha causado por dirigir sus cuestiones políticas, olvidando los sagrados intereses locales, a la campaña de *Diario Conservador* y a los políticos que lo patrocinan se debe, y esto debemos de tener en cuenta todos los vecinos que del trabajo vivimos y al trabajo nos debemos para cuando nos pidan sus votos. Entonces será la ocasión de recordar a dicho *Diario* su campaña de ahora y los perjuicios que hasta entonces habrá de sufrir este pueblo por haber echado de aquí a esas industrias. Entonces, cuando los políticos van de puerta en puerta prodigando promesas y diciendo que si a todo quanto se les pide en favor del pueblo, será oportuno recordarles que nuestro sufragio lo damos a aquellos que van al Municipio a laborar en favor de los intereses comunes y no para hacer de la representación que se les da un arma política para vengar agravios personales o satisfacer orgullosos caprichos; para entonces este vacío que tan poco rasgo le merece a *Diario Conservador* se encargará de recordar todo ésto y demostrará con cifras que causarán asombro a don Alfonso el perjuicio que se ha irrulado.

Habla *Diario Conservador* en su artículo, de burlas y acuerdos de la Comisión a auxiliares del Ayuntamiento en favor de una industria y que no debe importar: o lo que en otras poblaciones hagan; por otra parte reconoce las ventajas que la industria de pesca y sus anejas dan al pueblo en que radican. Pues si esto es evidente, y hay que confesar que la es como tratar de echar a esas industrias de aquí por no proporcionarles los medios que necesitan para su desarrollo; o lo que

se lo mismo ¿por qué escusan los dignos señores que obrando cueramente y con miras altruistas en beneficio del pueblo, después de estudiar atentamente el pro y el contra han accedido a facilitar las ventajas pedidas por esas Empresas y sin cuyas facilidades no puedan trabajar aquí?

Pienso despassionadamente *Diario Conservador*, despojado por un momento del papel de acusador y filo xiono si una industria como la de pesca puede pagar la imaginaria cantidad de doscientas mil pesetas que a tontas y a loca pretenda dicho *Diario* hacerles pagar, y adelantando la respuesta, digo que esto es punto menos que imposible, pero como por otra parte reconoce *Diario Conservador* que esos empresas convienen al pueblo viene a confirmar que no quedan más recursos que renunciar a los pingües beneficios que reportan o amoldar el espíritu de la ley a las conveniencias del pueblo. ¿Cómo? buscando el medio de sugar interés. ¿Y qué medios son estos? cualquiera que se adopte tendrá que ser dando a la Ley la interpretación de franquicias que en estos casos se debe de dar, lámese concierto u otra cosa, y esto es lo que hicieron los Sres. de la Comisión a quienes se les facha hoy por el referido Diario de malos administradores para venir a parar al fin de reconocer que obraron muy en consonancia con los intereses del pueblo.

Que los conciertos son ilegales, lo mismo lo son ahora que lo eran desde hace muchos años que el Ayuntamiento los viene celebrando con varias entidades de la localidad y de los que me ocuparé si es preciso en sucesivos escritos. ¿Por qué no los ha denunciado el *Diario Conservador*, a pesar de los años transcurridos? Sin duda porque aquéllos son de amigos personales y políticos y por esto le merecen respeto.

Que no nos importa lo que hagan en otros pueblos para llevar allí los industrias que son el pan del pueblo. Esto es el error, por este modo de pensar está tan boyante Cádiz de vida industrial, a esta dif. francia se dsba que aquí no tenemos vida propia, por esta razón no nos importa echar de aquí lo poco que tenemos y sin recordarse lo ocurrido con el Sr. Carranza, de aquí se fué por no poder resistir las exigencias de que era objeto y en Sevilla está en donde ha expandido su negocio al amparo de las mismas ventajas que aquí se le regataban dándole allí toda clase de facilidades.

Aquel Ayuntamiento, que por lo visto tiene en serio las suspicacias de los periódicos, igual que en la Coruña, San Sebastián, Vigo, Gijón, Málaga y Barcelona, su donde rige la misma ley de consumos que aquí, no van incorrectamente para ayudar al desarrollo de su vida industrial.

¿Y qué hemos conseguido aquí con que dicho Sr. Carranza haya llevado a Sevilla el negocio que aquí tenía establecido? pues nada más que mandar allí un veneno de riqueza que aquí tanta falta nos hace.

Para demostrar la importancia de estos industrias basta con decir que en un pueblo de Inglaterra, de 150.000 vecinos, pasan de 2.000 barcos de pesca los que allí hay; en Boulogne, pueblo de Francia, que tiene escasamente 80.000 vecinos, pasa de 700 el número de barcos de pesca; y si ir más lejos, en Barcelona, donde hace próximamente tres años, en que no había ninguno, se cuentan hoy 20; en La Coruña, desde hace cinco años, alcanza al número de catorce y más de cuarenta pajes de vapor; en Vigo también es considerable el número de barcos que trabajan, y en Málaga se está desarrollando esta industria de tal forma, que no habiendo ninguno hace cuatro años, hoy hay allí 28 barcos. Aquí, que por las condiciones geográficas de este puerto, que lo coloca a la cabecera de los mejores puertos de España para el desarrollo de la industria de pesca, nos quedaremos sin ninguna, por no darse las facilidades que necesitan y por desconocer sus beneficios.

Los barcos de pesca del Sr. Domínguez según manifestación de este señor se irán a trabajar a otra parte. Los de la Empresa del Sr. Tejero ya no vendrán. La industria del hielo que funciona hoy al amparo del negocio de pesca poco menos que tendrá que dejar de trabajar y con todo esto ya tiene recogido *Diario Conservador* el fruto de su campaña. ¿Esto era lo que perseguían? pues ya lo ha conseguido, suya es la victoria y ahora sigamos lamentándonos una vez más de que Cádiz está muerto en su vida industrial y que aquí no se pueda ganar una peseta por ninguno de sus vecinos y siga la política dando este hermoso fruto.

UNVEINO.

Academia de Santa Bárbara. Preparación para carreras militares y Armada. Busto Diego de Cadi número 8.

El curso dar principio en 1.º de Septiembre. Para informes y matrículas de internos, medio-pensionistas y externos, las horas de despacho se nide tres a cinco de la tarde.

VENERABLE COFRADÍA DE LA Humildad y Paciencia de Ntro. Señor JESUCRISTO

Ayer tarde, a las seis se verificó en sala de audiencia del Tribunal Eclesiástico de esta capital, Junta general extraordinaria, bajo la presidencia del M. I. S. Provisor y Vicario general del Obispado D. José García Dávila, para reorganizar dicha Cofradía, y a cuyo efecto se nombró la nueva Junta de gobierno que ha de actuar hasta la próxima elección general que tendrá lugar en el mes de Enero venidero según disponen los estatutos de la misma.

Abriendo la sesión, se dió cuenta de la dimisión que presenta del cargo de mayor domo 1º, D. Gonzalo Cerón, que fundó en sus muchas ocupaciones y estado delicado de salud. La Junta lo mantendrá mucho, acordó admisirlo y oficializar en este sentir, así como designar para sustituirle en dicho cargo, al Sr. D. José Barrios Calzadilla.

Como existían también varios cargos vacantes, se procedió al nombramiento de nueva Junta, que quedó acordada en la forma siguiente:

Hermano honorario y Protector: don Antonio Cameyán y Francis.

Doctor-Presidente: el capellán de la iglesia de San Agustín, don Cristóbal Ruiz Barrios.

Presidente: Excmo. Sr. D. Antonio Blanco y Morales.

Mayordomo primero: don José Barrios y Calzadilla.

Mayordomo segundo: doctor don Eduardo Ruiz y López.

Fiscal primero: don Casimiro Gálvez y Ruiz.

Fiscal segundo: don Rafael Barber y Fernández.

Secretario primero: don Jacobo Shiaw y Benjumeda.

Secretario segundo: don Francisco de A. Cerón y Böhórquez.

Consejeros propietarios: 1.º D. Emilio Cisneros y Bordes, 2.º D. Alfonso Alberni y Martínez Tiedana, 3.º D. Juan Sibón y Gómez, 4.º D. Juan Ugondo y Cabeza de Vaca, 5.º D. Antonio Núñez y Burgos, 6.º D. Francisco J. Candón y Ruiz.

Consejeros suplentes: 1.º D. José Gálvez y Ruiz, pbro.; 2.º D. Luis Alvarez Osorio y Guadarrama, 3.º Dr. D. Ramón Rivas y Valledor, 4.º Dr. D. Ramón García-Chicano y Raízaldo, 5.º D. Marcelino Pinto y Agudo, 6.º D. Victoriano García y Martínez.

Camaristas: 1.º D. Ana León viuda de Tourné, 2.º Sra. María Teresa Ametey.

Tratándose a continuación diversos asuntos de trámite, y se cambiaron impresiones respecto de la necesidad de que todos coadyuvan con sus prestigios a sacar a la Cofradía del estado de decadencia en que se encuentra, así como también de la solemnidad con que deben celebrarse los cultos que disponen los estatutos, y que antes se venían verificando con general beneplácito.

Terminado el acto en el que actuó de secretario don Jacobo Shiaw, levantó la sesión el M. I. Sr. Provisor, después de hacer presente su gratitud a todos los concurrentes y rezándose por éstos un rosario en sufragio del difunto Precio, don R. Rafael de la Viesca (q. e. p. d.) y demás cofrades difuntos.

La nueva Junta se poscionará de sus cargos en la tarde de mañana celebrando su primera reunión con tal motivo, en la sacristía de la Iglesia de San Agustín, donde está establecida dicha venerada cofradía, a las 17 horas.

Asociación Gaditana de Caridad

Nota de las raciones suministradas en el dia de la fecha:

A sus acogidos	687
Provisoriales	116
Vales	000
Transentes	4
Total	807

Se ha servido en el almuerzo patatas en salsa de alcacilices y de postres uva.

Se ha servido en la comida fideos con garbanzos y patatas y de postres uvas.

Cádiz 27 de Agosto de 1914.

Pérdida

En la mañana del dia 26 del corriente se extravió en el Balneario Victoria un reloj de acero negro, en cuya única tapa lleva marcadas las iniciales D. O.

Se ruega a la persona que lo haya encontrado se sirva entregarlo en la casa plaza de Mendizábal núm. 3, que además de gratificarle se le agradecerá por ser recuerdo de familia.

NOTICIAS

Los Alcaldes y la Asamblea

Ha sido nombrado Alcalde de Gratalima don Vicente González Durán y de Ubrique don Manuel Romero Böhórquez.

Sé dice que los destituidos son amigos del Conde de los Andes y que esto ha influido en la incomprendible actitud adoptada ayer tarde por los diputados andaluces.

Las murallas

El Ayuntamiento de Cádiz envía a la superioridad por conducto del Sr. Gobernador civil el expuesto acordado en sesión y dirigido al Sr. Ministro de Fomento, sobre necesidad de proceder urgentemente a la compostura de las murallas del Sur.

Detenido

En Jerez se ha detenido el individuo Manuel Rodríguez Gaona, (s) "Lo 1", que estaba reclamado por las autoridades de aquella ciudad.

La protesta

Los diputados provinciales que protestaron ayer ante el Gobernador civil contra la conducta de los doce Sres. que abandonaron la casa sin entrar en sesión, fueron los liberales de don Juan A. Gómez, los conservadores de don Luis Gómez y los republicanos reformistas y radicales.

En subasta

En breve se procederá a la venta en pública subasta de la hermosa dehesa "Barroquejo", situada entre Jerez y Puerto Real.

El tipo para la subasta será de 96.000 pesos.

Yo a los palacios subí, Yo a las cabinas bejé, LICOR DEL POLO pedí Y en todas partes lo halle.

Suma 4.008'183

Cádiz 27 de Agosto de 1914.

Licencia

D. Andrés Pérez y Mena, vecino de Tarifa, solicita de este Gobierno civil licencia para casar y usar armas de caza.

Industrial

En la Alcaldía de Los Barrios se halla expuesto al público el padrón industrial de aquel término.

Los incendios

En la dehesa «F. cinas», dehesa de este término hubo un incendio que destruyó diez hectáreas de monte bajo y un alcornoque, quemando a tres, valorándose las pérdidas en unas 55 pesetas. Fue casual.

En la dehesa «Jardincillo», término de Casas Viejas, hubo otro incendio, quemando diez fanegas de monte pardo y pasto, ascendiendo las pérdidas a 30 pesetas.

Consumos

Entrega a Caja hoy día de la fecha:

Ptas. M.

Central	1.617'069
Fiestas num. 1	1.639'512
2	100'861
3	362'075
4	288'676
Suma	4.008'183

Cádiz 27 de Agosto de 1914.

PEDRO BOHECQ

Casa fundada en 1730

VINOS Y CONAC JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para la provincia de Cádiz, Asturiano Ríos y Flores, plaza de Bala, número 7, Jerez de la Frontera.

La Alcaldía de Puerto Real envía documentos relacionados con accidentes del trabajo sufridos por los obreros José Fernández Santos y Gregorio Barreiro.

La Casa de Socorro del distrito de Sagrado Corazón remite al Gobernador documentos relacionados con accidentes del trabajo sufridos por los obreros José Fernández Santos y

francés reconcentra sus tropas para jugar la última carta.

Cree el marqués de Lema que existe en Francia suficiente patriotismo para luchar hasta el fin.

Nuevo presidente

PARÍS: Se dice que Mr. Briand se encargará en breve de la presidencia del Consejo de Ministros, en sustitución de Mr. Viviani.

Avance ruso

ROMA: Por conducto que merece crédito se sabe que los rusos avanza por una extensión de 175 kilómetros del territorio sémico.

También se han apoderado de grandes extensiones de terrenos en Galitzia.

La gran batalla

PARÍS: Continúa muy encarnizada la batalla, según parte de la comenzada el sábado.

Los alemanes no han logrado su objetivo, hasta ahora, pues los aliados se batían con gran fortuna.

Éxito de los belgas

AMBERES: Las operaciones realizadas por los belgas han tenido muy buen resultado.

Lograron reducir a sus atrincheramientos al enemigo, atrayéndolo sobre las llanuras de Malinas.

Avi alivianaron las posiciones francesas. Los fuertes de Namur continúan en poder de sus defensores.

Gobernador general

BERLÍN: Se asegura que el Barón Goti ha sido nombrado gobernador general de Bélgica.

Fines defensivos

VIENA: Se sabe que Turquía y Bulgaria han establecido una entente con fines puramente defensivos.

Plan de batalla

Desde Londres

Parece que los alemanes en vista de la resistencia que encuentran en las fuerzas aliadas, intentan una conversión hacia el Norte.

Esperan que con ello obligarán a los franceses a que les acometan por la espalda, abandonando las defensas de la frontera.

La división de caballería independiente que operaba en Riboux y Turcoing es vanguardia de las grandes fuerzas de infantería y artillería que la siguen a marcha forzada.

Sobre Lille

Los alemanes han vuelto a bombardear los fuertes de Lille.

Refuerzos ingleses

Los ingleses han enviado nuevas fuerzas de desembarco apresuradamente a Francia.

Estas, apoyándose en la línea de Durkheim y Colonia, atacaron por la espalda a los invasores.

Por territorio francés

Se cree que en breve se librará otra gran batalla cuyo campo de acción será de Lille a Valenciennes.

Si en ella surgiere un descalabro las fuerzas aliadas se retirarían a una nueva línea de defensa en Bélgica y seguirían a Saint Quentin y Verdun.

Choques alemanes

Los buques alemanes han acordado no pagar ningún cheque de origen alemán. (47)

Conferencias

El ministro de Estado conferenció hoy en San Sebastián con el embajador de Rusia y con el cónsul de España en Bayona.

Graves noticias

de Francia

No dejan pasar

SAN SABASTIÁN: Integraron desde la frontera de Francia que se impide la entrada a todos los viajeros que se dirijan a París.

Únicamente se permite la salida.

Pesimismo

En Barcelona se reciben cartas de la frontera diciendo que durante las últimas 48 horas reina un pesimismo en toda la nación.

Los belgas

Noticias de última hora aseguran que los belgas están concentrados en Amberes sin poder pasar de la tercera linea de fortificaciones.

Añaden que los alemanes están adueñados de Bélgica excepto de Amberes y Ostenda.

Los fuertes de Namur resisten pero son fuertemente acosados.

Verdadera fuga

Se asegura que en la batalla de Charleroi y Mons los franceses se retiraron en una verdadera fuga.

Los prisioneros cogidos por los alemanes, ascienden a 10,000; también se capturaron de 50 cañones.

Las bajas de los ingleses las hacen ascender a 5000.

En Dunkerque

En Dunkerque, se han presentado pruebas clemorias.

Trato a los subditos

El consejo de Alemania en Bruselas comunica que los subditos de distintas naciones que residen en aquella nación, son tratados con todo género de consideraciones.

Trenes detenidos

Los trenes franceses del Norte se detienen en Arros.

Mulhouse

Esta plaza ha sido nuevamente ocupada por los alemanes.

Toda la línea

Continúa el avance ofensivo de los alemanes en toda la línea desde Nancy hasta Dunkerque.

Última carta

Dicen que Francia está decidida a jugar la última carta.

El generalísimo Joffre ha pedido doscientos mil hombres más.

Es difícilísima la circulación de trenes atestados de tropas.

Los rusos

LONDRES: Se asegura que los rusos han ocupado a Tilsit.

Aviador condecorado

En París ha sido condecorado el aviador Langlot, que fue herido en un reconocimiento.

Para este acto fueron formadas las tropas.

Heridos

Dicen de Vervelles que siguen llegando heridos procedentes de la frontera.

Mil quinientos siguieron para Nantes.

La mayoría de los heridos tienen balazos en las piernas.

A muchos de ellos se les han tenido que amputar.

Por Champigny ha pasado otro convoy con numerosos heridos.

Por su patria

Siguen incorporándose al ejército numerosos hermanos de la Doctrina Cristiana.

Mas de Namur

ROMA: El Estado Mayor alemán comunica la inmediata rendición de los fuertes de Namur.

Prensa alemana

Toda la prensa belga se publica en aleman.

En ello se da cuenta de los éxitos militares.

Telegrama del Kaiser

BERLÍN: El Kaiser ha enviado un telegrama a la esposa del Comprinz.

Le dice: «Querida hija: alegrat con tu primera victoria obtenida por Guillermo. Le ayudo y le doy gracias, confiriéndole la Cruz de Hierro.

Ruega a Dios que nos proteja a todos.»

Los rusos avanzan

PARÍS: Los alemanes han evacuado a Mazuriland, después de ser combatidos por los rusos.

Estos ocuparon ayer todas las comunicaciones con el Oeste.

Reparto de víveres

En Cartagena, continúa el reparto de víveres a los esposos e hijos de los movilizados.

Crisis obrera

En Perpiñán, aumenta la crisis obrera, temiéndose desórdenes.

La bienemerita ha marchado a distintos pueblos para evitar los disturbios.

Represa de vivieres

En Cartagena, continúa el reparto de víveres a los esposos e hijos de los movilizados.

SECCIÓN RELIGIOSA

de Monseñor se celebraron solemnes misas por Su Santidad, asistiendo el Embajador de España, las órdenes religiosas y numerosos fieles.

En la Iglesia de Jesús hubo también solemnes horas por el Prepósito General de los Jesuitas.

En San Sebastián, en El Buen Pastor, tuvieron lugar los funerales por el P. P. F. S.

Asistió el Rey, el Nuncio, los Obispos de Vitoria, Calahorra y Ciudad Real, el Cuerpo diplomático y autoridades.

El desfile fue muy brillante.

Taurina

ALMERIA: Se celebró hoy ganadero de Feria.

Relampaguito hizo en su primero una faena brillante para un gran volapié, ganándose una oreja.

Con igual suerte despachó al cuarto, siendo igualmente aplaudido.

Possada superior en su primero y regular en el segundo.

Balmonte colossal en los dos toros: dos estocadas y dos orejas.

Firma de Guerra

De madrugada se nos ha facilitado la siguiente firma de Guerra.

Promoviendo al empleo de teniente general a don Ricardo Contreras.

A general de división, a don Francisco Cirujeda.

Passan a la reserva el general de división don José García y de brigada D. Luis García.

Ascendiendo general de división al de brigadier don José López.

Ascienden a generales de brigada los coronellos de Infantería D. Joaquín Reina, D. Hilario Uriz y D. Luis Jiménez.

Se nombra subinspector de la primera región al general de división D. Apolinario Saenz.

A Jefe de Sección del Ministerio de la Guerra, el general de Brigada D. Cayetano Albares.

A Secretario de la Dirección de Carabineros, el brigadier D. José Banco.

A segundo Jefe del Gobierno Militar de Málaga, al general de brigada D. Arturo Diaz.

Destinando a mandar los regimientos del Rey, Z. Regozas y Constitución a los coronellos don Pío López, don Francisco Díaz y don Francisco Antúnez.

Para el mando del primer regimiento montado, al de Artillería de montaña y al décimo montado, a los coronellos don José Méndez, don Santiago Valderrama y don Benito Tarazona.

Pagando la hospitalidad

SANTANDER: Varios periodistas visitaron al general Huerta, ex presidente de México.

No quisieron hablar de la situación en que se encuentra su país.

Alabó el comportamiento de los españoles allí residentes durante los recientes sucesos.

Los periodistas le advirtieron que los españoles tenían malos recuerdos de él.

Este contestó en términos que hicieron los sentimientos de algunos de los presentes, que protestaron de las frases del general, retirándose todos.

E el Consul de México intervino, disculpando a Huerta.

La antigua fundición de campanas, dirigida por D. Constantino de Linarejos, de Garabandal Bajo, Madrid, se ofrece para la refundición de campanas rotas, bien en tipos Romanos Eguillones, dándolas el mismo sonido, metal y forma que tuvieron, si así lo desean, o se cambian por nuevas especiales, de la casa, de metales de primera calidad, de puro cobre y estano.

Portes de F. C. por cuenta y riesgo de la casa, pagos a plazos, garantía quince años.

Para más detalles, dirigirse al director de la Fundición, Constantino de Linarejos, Garabandal Bajo, Madrid.

La exactitud con que ha cumplido esta antigua casa sus compromisos, ha merecido la recomendación de la mayoría de los boletines eclesiásticos de las diócesis de España.

Es proveedora de las Catedrales de Toledo, Órgoba, Málaga, Cádiz y Santander.

Para evitar sorprendan la buena fe de los Reverendos Parrocos por algunos fundidores que proponen pertenecer a esta Casa, se les advierte que solo deben entenderse con la Casa de

ACADEMIA TERESAANA

CERVANTES, 16.-CÁDIZ

FUNDADOR: M. I. Sr. D. Pedro Poveda, Canónigo de la S. I. Catedral de Jaén.

DIRECTOR ESPIRITUAL: M. I. Sr. D. Antonio Gracia Cosme, Canónigo Lectoral de la Santa Iglesia Catedral de Cádiz.

DIRECTORA TÉCNICA: Sra. María del Mar Torronen.

INTERNADO

Preparación para la Escuela Normal de Maestras.

COLEGIO DE 1.^a y 2.^a ENSEÑANZA.

PARVULOS.

Clases de Adorno.

Se admiten solicitudes de matrícula desde el día 20 del actual.

APERTURA, el 11.^o de Septiembre.

**SERVICIOS
DE LA
COMPAÑIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA**

SEPTIEMBRE DE 1914

LINEA DE BUENOS AIRES.—El 4 de Septiembre saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

REINA VICTORIA EUGENIA

directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires;

LINEA BRASIL-PLATA.—El 16 de Septiembre saldrá de Bilbao, el mismo día de Santander, el 18 de Gijón (facilitativa), el mismo día de Cerroja, el 19 de Vigo y el 22 de Cádiz, el vapor

P. DE SATRUSTEGUI

directamente para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

En el caso en que se incluyera en este itinerario la esclusa de Lighea, el vapor

saldría de sus puertos el 21 y de Cádiz el 22.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO (Servicio del Mediterráneo).—El 25 de Septiembre saldrá de Barcelona el 28 de Valencia, el 30 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

BUENOS AIRES

directamente para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LINEA DE CUBA Y MEXICO (Servicio del Norte de España).—El 16 de Septiembre saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de Cerroja, el vapor

REINA MARIA CRISTINA

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admiten pasaje y carga para Góndolas y Pacífico, con tránsito en Habana al vapor de la línea de Venezuela y Colombia.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convenientes para camarotes de lujo.

SIGAD. OS HORARIO

LINEA DE FILIPPIAS.—El 5 de Septiembre saldrá de Liverpool y el 16 de Barcelona, habiendo hecho las escasas intermedias, el vapor

C. DE EIZAGUIRRE

directamente para Génova, Port-Saint-Louis, Suez, Colonia, Singapur, Ilha das Malvinas, sirviendo por tránsito los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Batavia, Calcuta, Japón y Australia.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El 10 de Septiembre saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 12 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

MANUEL CALVO

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Limón, Colón, desde donde salen los vapores el 12 de cada mes, para Sabanilla, Gurabo, Puerto Cabral y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con tránsito en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las empresas de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga, sea directo y económicamente directo. También admite carga para Maracaibo, Cartagena, Curaçao, Surinam y Tríinidad, con tránsito en Puerto Cabral.

LINEA DE FERNANDO POO.—El dia 2 de Septiembre saldrá de Barcelona, el vapor

CIUDAD DE CADIZ

en escala en Vejeria y Algeciras, el 7 de Cádiz, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escasas intermedias y Fernando Po.

Paseo de Parada Pdo el 2, haciendo 45 escasas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato exquisito, como ha sido de su dilatado servicio, rebajas a familias. Precios convenientes por camarotes de lujo, rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se explícan pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

Para rebajas a familias, precios especiales por camarotes de lujo, rebajas a pasajes de ida y vuelta y demás inferiores que puedan interesar al pasajero, dirigirse a las Agencias de la Compañía.

AVISOS IMPORTANTES: Reservar en los puentes de embarcación.—La Compañía da rebajas de 50% en los puentes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los mercantiles que sean entregados y de la selección de los artículos cuya venta, como ensayo, deseas hacer los expertos.

PARA MAS INFORMES, dirigirse en Cádiz a la DELEGACION DE LA COMP. TRASATLANTICA, ISABEL LA CATOLICA 2.

VAPORES DE IBARRA Y C.—S. de C.—Sevilla
Salidas del puerto de Cádiz
Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivas, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga a fin de cerrado para Nantes, Havre, Dunkerque, Amsterdam y Estocolmo.**LOS LUNES Y VIERNES, A LAS 16**

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tortosa, Zaragoza, Cetina y Málaga.

LOS MIERCOLES A LAS 18Para Huelva, Marín, Avilés, Luarca y Gijón.
LOS JUEVES A LAS 18

Admiten carga y pasajeros.—Consignataria: JUAN JOSE RA. VINA, Beato Diego de Cádiz 12.—Cádiz

Quintín Ruiz de Gauna.
VITORIA (ESPAÑA)**VELAS DE CERA PARA EL CULTO****CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS****MARCAS REGISTRADAS:**
MAXIMA Necesaria para las DOS velas de la Santa

NOTABILI Para las demás velas del Altar, y

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos, fecha 14 de Diciembre de 1904.

RESULTANDO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpia que las más excelentes bujías estearicas.

ENVIOS A ULTRAMAR**Vapores Correos Españoles**

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

SABIX

SERVICIO QUINCENAL

PS. CANARIAS, SAN JUAN DE PUERTO RICO, SANTIA-
GO DE CUBA, HABANA, CIENFUGOS, NEW-ORLEANS y
GALVESTON

Salida de Cádiz el dia 10 de Septiembre el vase

CONDE WIFREDOAdmite pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase,
y carga para los referidos puertos sin trasbordo, y carga sin
trasbordo para Sagua la Grande, Caibarién, Nuevitas, Puerto
Padre, Gibara, Baracoa, Nipe, Baracoa, Guantánamo y Marzalillo.

Informarán sus Armadores, Plaza de San Agustín, núm. 2,

Sres. PINILLOS, IZQUIERDO y C.

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

SABIX

SERVICIO FIJO Y RAPIDO PARA

MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

CON ESCALA EN LAS PALMAS Y SANTOS

El nuevo y de gran mara vapor correo transatlántico español
de 10.000 toneladas,**CADIZ**Saldrá del puerto de Cádiz el dia 1 de Septiembre de 1914,
a las diez de la mañana.Admite pasajeros de 1.ª, 2.ª, 3.ª preferente y 3.ª ordinaria,
y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y esa tras-
bordo para Rosario de Santa Fe, La Plata, y todos los puertos
de Patagonia.El dia de la salida no recibe el vapor carga, debiendo quedar
al costado la víspera.Informarán sus Armadores, PINILLOS, IZQUIERDO y C.,
Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

El siguiente vapor saldrá el dia 18 de Septiembre.

Nuevo Servicio Semanal de Vapores Correos

A LAS ISLAS CANARIAS

DE LA SOCIEDAD DE NAVEGACION E INDUSTRIA

Validas fijas de Cádiz los dias 1, 6, 11, 16, 21 y 26 de cada mes.

El vapor español

REINA VICTORIA

Capitán don M. Maestre. Saldrá para Santa Cruz de Tenerife y

Las Palmas (Gran Canaria), con la correspondencia pública y de

oficio, el dia 1 de Septiembre a las nueve de la mañana.

VDA. DE E. ALCON Y F. LERDO DE TE-

JADA, Isaac Peral 9.

COMPANIA ANONIMA DE VAPORES VINUESA

(antes de Espaliú y Comp.)—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, San Felíu, y Palamós.

El magnífico vapor español

NAVARRA

Capitán don S. Sánchez. Saldrá el martes 1 de Septiembre

Admite carga y pasajeros.—Centro salarial, Isaac Peral 9.

Entrada por la calle Doctor Zarita.

VDA. DE E. ALCON Y F. LERDO DE TEJADA.

CASA DE DESAMPARADOS

DE ALCOY

Balneario higiénico y Gabinete para el tratamiento
hidroterápico de enfermedades crónicas

Abierto todos los días desde las seis de la mañana a las doce

y desde las tres a las ocho y media de la noche.

Baños higiénicos de pila, baños medicinales, duchas continuas

y alternadas, de frío, de vapor, etc., etc.

PRECIOS ECONOMICOSServicio de noche a domicilio, todos los días, de diez a doce
de la mañana.

Los ingresos son para el sostenimiento de la Casa de Basilea.

casa, donde se albergan actualmente 120 pobres.

CONSTITUCIONALMENTE LA CASA DE DESAMPARADOS

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.000 PTAS.

ESTA CASA SE HA CONSTITUIDO CON UNA SUBSIDIO DE 100.00